



美术报新芽杯5TH



赛事资讯

近一个月,第五届“新芽杯”国际少儿书画大赛的组委会收到了众多小朋友的参赛申请和家长老师的参赛咨询。截止目前,共有三万件作品进入到初赛环节,目前初赛评选工作已陆续展开,全国各大赛区的海选也即将结束,相信很多小朋友已经收到了我们的入围通知书。另外全国总决赛评选将在12月中旬开始,12月底公布决赛评选结果,请小朋友们静候佳绩!

特别说明:

- 1.经多方考虑,为避免物流途中产生不必要的损失,大赛组委会决定,本次大赛全国总决赛作品原件无需寄送至组委会。
- 2.所有总决赛作品将由组委会统一制作,参与全国总决赛评审。
- 3.如有疑问请联系美术报“新芽杯”少儿书画大赛组委会。

联系人:陈老师 联系电话:18667105207

历届选手回顾

新芽杯开赛至今,已有超过10万人次的小选手参赛。赛事栏目寻访历届选手来分享参赛感受。下面我们就来听一下,新一期6位小选手想对我们说的。



蔡彩 (参赛3次)

蔡彩来自河北省沧州市实验小学五年级学生。自幼学习绘画,刚开始只是喜欢绘画,现在绘画已经成为我生命中很重要的部分,它让我的生活充满活力和色彩,让我感到无限的快乐和自由。我的绘画作品曾在美术报新芽杯第二届,第三届少儿书画大赛中分别荣获铜奖和金奖。在我的绘画道路上我要特别感谢我的父母,一直支持和鼓励我追求艺术梦想,特别感谢我的恩师李国胜老师一直悉心指导我,帮助我提高绘画技能和审美能力,特别感谢“新芽杯”大赛平台给我展示自己的机会。今后我会继续努力学习绘画,画出更好的作品。



祝悦 (参赛2次)

祝悦今年9岁,是杭州市胜利小学(新城校区)的学生。学习画画已经6年了,连续参加了2届新芽杯。

她从小酷爱画画,有一定的美术审美创造思维。通过一系列的系统学习和美术比赛,她学会了可以通过作品表达自己的想法和价值理念,以及培养了她对美好事物的观察能力和敏锐的感知能力更勇敢自信的去追求自己的梦想,希望在美术这条路上,越走越宽,越来越好!



吴诗语 (参赛2次)

大家好,我叫吴诗语,来自杭州市余杭区良渚沈括小学二年级,我是一个性格开朗的女孩子,我从2021年开始学习硬笔书法至今已有2年的时间。

我的妈妈她希望我多才多艺,所以我从小就学习了硬笔书法,中国舞,画画等艺术学科,但最能让我全身心投入的唯独只有硬笔,因为练字可以培养静心、认真、细致、坚持的品质,从而也能让我提高审美能力,在书法中,我还学会了坚持不懈的精神,只有努力加坚持,我才能在硬笔书法的路上越走越远。



许君宇 (参赛1次)

我是来自义桥实验学校的学生许君宇,我兴趣爱好广泛,善于在兴趣中发现美,并能在我的学习生活中加以应用。我擅长国画、线描、创作等,我很喜欢画画,因为绘画能让我进入冥想状态,达到放松效果,绘画还能拓展我的视野和想象力,从不同角度去看待问题,从而激发创造力。因为热爱,我会抓住每一个机会锻炼自己,积极地参加多项活动并获得相关奖项。我坚信,通过理论与实践的结合,将会展现一个更为广阔的发挥空间,我会用心去面对一切,必然能不断战胜自己、超越自己!



程铭简 (参赛1次)

程铭简来自杭州市卖鱼桥小学一年级,学画已经两年了。作为今年参赛的新选手,他和我们说:每周最期待和最兴奋的就是画画课了。画画可以让自己放松心情,画画可以表达自己的情绪,可以沉迷于自己的小世界里,可以把所看所闻的东西画出来,也可以带来成就感。非常感谢老师的悉心指导和鼓励,能让自己徜徉在艺术的海洋里。



李信诚 (参赛2次)

李信诚今年七岁半,是杭州萧山世纪实验小学一年级学生。学习美术两年,第二次参加新芽杯比赛,是位阳光开朗的大男孩,喜欢用美术记录自己觉得美好的事物,表达自己的想法。他和我们说:画笔让自己变得快乐自信,也把生活变得更加绚烂多彩!